

「松竹大歌舞伎ポスター展 in 燕」を開催

- 歌舞伎新潟公演 25 年の歴史を振り返ります-

燕市文化会館では、過去 25 年に渡る松竹大歌舞伎新潟公演のポスターやパンフレットなどを一挙に展示する「松竹大歌舞伎ポスター展 in 燕」を、3月5日から8日まで開催します。本企画展では、普段なかなか触れることのできない歌舞伎の華やかな世界を、計95点の展示品を通して堪能できます。開催にあたり、検温や手指消毒の徹底など、新型コロナウイルス感染症対策を講じた上で実施します。

【松竹大歌舞伎ポスター展 in 燕 の概要】

1.会 期:3月5日(金)~8日(月)

2.時 間:午前9時~午後5時

※最終日は午後3時まで

3.会 場: 燕市文化会館 展示ホール

4.入場料:無料

5.内 容:松竹大歌舞伎新潟公演の

ポスターやパンフレット、

直筆サイン色紙、公演チラシ

6.展示数:・ポスター 27枚

・パンフレット 28部

・直筆サイン色紙 15枚

・公演チラシ 25 枚

7.主 催:(公財)新潟市芸術文化振興財団、

燕市教育委員会

8. その他:検温、手指消毒の徹底など、新型

コロナウイルス感染症拡大防止対策

を講じた上で実施します。

9.問合せ: 新潟県民会館 TEL: 025-228-4481

燕市社会教育課文化振興係 TEL: 0256-63-7002

「ふるさと燕」を守ろう!





本件についてのお問い合わせ先 教育委員会 社会教育課:宇佐美 電話:0256-63-7002(直通)